В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника жилищного агентства, подозреваемого в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Сергея Короткова - ведущего инженера отдела капитального ремонта и технического надзора СПб ГКУ «Жилищное агентство Красногвардейского района Санкт-Петербурга». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По данным следствия, Коротков с 26 сентября 2011 по 22 ноября 2011 года, в рамках исполнения государственного контракта, заключенного между СПб ГКУ «Жилищное агентство Красногвардейского района Санкт-Петербурга» и ООО «СтройБизнесПроект» по аварийно-восстановительному ремонту чердачных помещений, подписал акты о приемке выполненных работ по форме КС-2 с подрядчиком ООО «СтройБизнесПроект», в которых были указаны сведения не соответствующие действительности. В результате чего государству был причинен ущерб на сумму более 4,5 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/576239